

# Lezárult a Lónyay 200 emlékévé

A „Lónyay 200” Emlékev záróeseményére került sor Június 9-én a Lónyay kastély épületegyüttesében, a Tuzséri Művelődési Házban. A hivatalosan mintegy 17 hónapig tartó nagyszabású rendezvénysorozat lebonyolítója, szervezője a Tuzsér Községért Közalapítvány volt. A konferenciára több mint 80 ember regisztrált előzetesen. A sok-sok hónap alatt, bizony volt mit bemutatni, volt mit megismertetni a nagyérdeművel. Nem volt könnyű feladata a szervezőknek, hiszen nemcsak gróf Lónyay Menyhért személyéről, életútjáról, annak megismertetéséről szolt az emlékev, hanem újabb ismeretek felkutatásáról, a Lónyay család magyar történelemben betöltött szerepéről, valamint a Lónyay-ak helyi és a birtokaikon történt szerepvállalásáról, és ezek bemutatásáról is igyekeztek gondoskodni. A Tuzséri Baptista Fúvószenekar vezette fel az eseményt, majd a köszöntők következtek. Klicsu Ferenc a Kuratórium elnöke nyitotta meg a rendezvényt, Ferkovics Tibor polgármester Tuzsér település nevében köszöntötte a megjelenteket. Kiemelte, hogy a kuratórium és annak elnöke egy nagyon gazdag, sokszínű, és értékekben bővelkedő rendezvénysorozatot tudott



megvalósítani több hónap alatt. A sokszínűséget jelzi a sok-sok programelem és a szebbnél szebb helyszíneken történt megvalósítás. Hiszen a Lónyay év programjai több helyszínen előadásokkal, konferenciákkal, kiállításokkal, emlékülésekkel, könyvbemutatókkal, kulturális rendezvényekkel valósultak meg. A rendezvénysorozat értékét növeli, hogy szinte minden korosztályt sikerült a szervezőknek megszólítani. A Miniszterelnökség nevében Panyi Miklós miniszterhelyettes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei önkormányzat nevében pedig Seszták Oszkár mondott köszöntőt. Klicsu Ferenc az „Egy emlékev margójára” címmel tartott előadást, összefoglalva a rendezvénysorozatot, hangsúlyozta nem állnak le a munkát folytatják, hiszen a családról még rengeteg dolgot lehet felkutatni. A Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft képviselőjében Seres Péter ügyvezető az emlékevről disszeminációs élményfilmet mutatott be a jelenlévőknek. Ezt követően a Tuzsér Községért Közalapítvány értékes emléktárgyaka adott át a rendezvénysorozat lebonyolításában résztvevőknek. A felemelő rendezvény Lónyay Menyhért volt pénzügyminiszter és miniszterelnök mellszobrának megkoszorúzásával ért véget.

